NEV, CSOPORTSZAM:
MEROTARS NEVE:
DATUM:

4. HOMERSEKLETMERES

Kemence szdma:

4.1. Lehdilési ill. felmelegedési gorbe felvétele ellenallashémérdvel:

t(s) || Rie (@) | Tie (°C) || Reet (Q) | Tl (°C) 130
0 140
5 150
10 160
15 170
20 180
25 210
30 240
35 270
40 300
45 330
50 360
55 390
60 420
70 450
80 480
90 510
100 540
110 570
120 600




Kiértékelés:

A Pt ellenallashéméré ellendlldasanak fliggése a hémérséklettdl: (képlet)

A hémérsékelt kiszamolasara rendezett alak:

Szamolas:
To=0°C
Ro = (a jeges vizben mért ellenallas)

B=

A termosztat h6mérsékletéhez tartozé ellenallas:

Rterm = Q

A termosztat hGmérséklete:

Tterm = °C

Az id6allandé meghatarozasa

A Newton-féle hGatadasi torvény: (képlet)

A linearizalt alak:

Az X, vy, a, b mennyiségek azonositasa:
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NEV, CSOPORTSZAM:
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A meredekség meghatarozdsahoz hasznalt értékeket jeldlje be a diagramon.
A meredekség kiszamolasa:

— lehdlésnél:

— felmelegedésnél:

Az id6allandd kiszdmolasara rendezett alak:

Szamolas:

— aziddéallandé értéke lehdlésnél:

— azid6dllandd értéke felmelegedésnél:



4.2. Termoelem kalibracidja:

termosztat szama Tterm = Ta (°C) g (mV) Ta—Ts (°C)
1
2
3
4
Kiértékelés: Te=0°C

A termofesziiltség fliggése a h6mérsékletkiilonbségtél: (képlet)

(2)

Az x,y mennyiségek és a meredekség azonositasa:

A meredekség meghatarozdsahoz hasznalt értékeket jeldlje be a diagramon.

A meredekség kiszamolasa:

A termoelem érzékenysége:



